EconometriQuiz

Teplykh Grigorii
HSE — Perm, IDLAB



Nnea: nHTennekTyanbHad KOMaHAHaA urpa no
KYpCYy « JKOHOMETPUKa» B dopmaTe KBU3a

O

O

[MpegmeT o4eHb CNOXKHbIN: MHOMECTBO

onpeaeneHnn, Popmyn, moaeneu

NHTepecHble PaKTbl B MAaKCUMAJIbHO

HeobblyHOM dopme

MoTuBaLKUA K U3Y4YEHUIO MaTepmnana

KomaHgHasa paboTta, amouumn, COpeBHOBAHME

[1pn3bl:

* MmaTepuasibHble (TOPT U KoHPeTbI)

* HemaTepuanbHble (+ 6annbl 332 aKTUBHOCTb
Ha ceMuHapax u 3a [13)



CTpyKTypa urpbl: 7 TypoB no /-8 BONPOCOB:
1. PasmMMHKa
2. AHarpammbil
3. lMapbl yyéHbIx (c pa3gaTkamm)
nepepbis
4. «YT10? [Oe? Koroa?»
5. Bu3syanbHbIN
6. A3bIKM Mmupa (c pasgatkamm)
nepepbiB

7. ®MHaNbHbLIN



Yto? [ne? Koraoa?

Cpeau co3se3gnmn MOXKHO HAaUTU
bonbwe aecatka UX. Bbl Toxke UX
nckanu. Yto takoe OHU?

OTtBeT: MHCTPYMEHTHI




BusyasnbHbiv. Pa3dragante pebyc

OTBeT: Xu-KkBaapar (x2, Chi-2)

Xonopa + Urpa B Kaabmapa + KBagpar



AHarpammbl Peakuusa opnat — Bo!
OTBeT: ABTOKOppenaumna
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A3bIKM MMpa (c pa3gaTkamm)
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OtBeT: ROC-KpuBa-



DuHan
Tect XaycmaHa noKas3an:

Test of HO: Difference in coefficients not systematic

chi2(3) = (b-B)'[(V_b-V_B)~(-1)](b-B)
= ©.55
Prob > chi2 = 0.9077

(V_b-V_B is not positive definite)

Ectb 11 B moaenn aBTokoppenauma (Ha
5% ypoBHE 3HAYMMOCTH)?

OTBeT: Henb3sa onpepenutb (3TOT TECT
OUEeHMBaeT SIHAOreHHOCTb!)



Pe3ynbrathl

1. Urpann 50/56 cTtyaeHTOB (9 KOMaHA)

2. CTyaeHTam NOHPaBMAOCH
YcTHble mMHeHua, ryrn-onpoc, COI

3. 12 yenosek nonyuynnaum +1 K oueHKe 3a Kypc

OL\EHMTE obwme BneyaTneHus oT Urpsl Q KonuposaTtb

14 oTBETOB
10,0
7.9

2,0

2.5
17,1 %) 1(7,1%)

0(0%) 0(0%) 0(0%) O0(0%) O0(0%) 0(0%)
0,0

1 2 3 4 o 6 7 B 9 10



[Mpobnembl

o TpynooemKocCTb
o RenatenbHbl: KPEaTUBHOCTb, OMbIT NOAOOHbIX
nurp, Haanmyme eAUMHOMbILLNEHHNKOB

o HecTaHAapTHOCTb 3a4aHUN
o Wrpbl OUEHNBAIOT HE CTONIbKO 3HAHMA MO KypcCy,
CKOMIbKO 0bLlee mbllneHne N KOMaHAaHY paboTy
o Henb3a Hanpamyto BCTPOUTb B CUCTEMY
OLUEHMBAHMA, TO/IbKO KaK Aon. OOHYC
o [AdemoTtmsupyrowmnm sdpdpekKT. J/lydwe npoBoAUTb HE
4acTo U BanKe K KOHLUY Kypca



doTOXPOHMKA o4eBUALA

¥ :




